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ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ 

ΠΑΣΟΚ- ΚΙΝΗΜΑ ΑΛΛΑΓΗΣ 

ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ ΛΙΑΚΟΥΛΗ 

Γραμματέας Κοινοβουλευτικής Ομάδας 

Βουλευτής Ν. Λάρισας  

Αθήνα, 11/9/2024 

ΑΝΑΦΟΡΑ 

Προς τον υπουργό Παιδείας, Θρησκευμάτων &  Αθλητισμού, κ. Κ. Πιερρακάκη 

Θέμα: «Το υπουργείο Παιδείας οφείλει να επιδείξει μεγαλύτερο σεβασμό στην 

Οικονόμειο Σχολή»  

κ. υπουργέ, 

 

Σας καταθέτω, ως αναφορά την επιστολή διαμαρτυρίας δεκατριών διδασκόντων/ουσών 

του ιστορικού Γυμνασίου Λ.Τ Τσαριτσάνης «Κωνσταντίνος Οικονόμος», προς την 

Περιφερειακή Διεύθυνση Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Θεσσαλίας, με την οποία 

αιτούνται την άμεση τροποποίηση της υπ’ αριθμ. απόφασης 101210/Δ2/06-09-2024, που 

ενώ προβλέπει την κατά παρέκκλιση έγκριση λειτουργίας ολιγομελών τμημάτων Ομάδων 

μαθημάτων Προσανατολισμού Γενικού Λυκείου (σχ. έτος 2024-25) για εκατοντάδες σχολεία 

σε όλη την επικράτεια, από αυτά δυστυχώς εξαιρεί το εν λόγω σχολείο. 

 

Ειδικότερα, στην συνημμένη επιστολή διαμαρτυρίας εκφράζεται η δυσάρεστη έκπληξη του 

διδακτικού προσωπικού, για τη μη έγκριση των ολιγομελών τμημάτων που αιτήθηκε το 

σχολείο και έχουν ως εξής: 

-Γ’ Λυκείου- Τμήμα Θετικών Σπουδών και Σπ. Υγείας με 2 μαθητές/τριες 

-Γ’ Λυκείου- Τμήμα Ανθρωπιστικών Σπουδών με 2 μαθητές/τριες 

-B’ Λυκείου- Τμήμα Ανθρωπιστικών Σπουδών με 2 μαθητές/τριες. 

 

Όπως τονίζεται στην επιστολή των διδασκόντων της Οικονόμειου Σχολής, άποψη την οποία 

υιοθετεί πλήρως και εγώ προσωπικά, «η απόφαση αυτή έχει ως αποτέλεσμα την μη ομαλή 

λειτουργία του σχολείου και ό,τι συνεπάγεται αυτής (ενδεχομένως και την διακοπή της 

λειτουργίας του), καθώς προκαλεί μεγάλη αναστάτωση σε όλο το προγραμματισμό των 

Εκπαιδευτικών από τη μια πλευρά και των οικογενειών (γονέων, μαθητών) από την άλλη». 

 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ
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Αλλά και επειδή όπως χαρακτηριστικά σημειώνεται ‘’και αυτή η απόφαση του υπουργείου 

Παιδείας λήφθηκε κυριολεκτικά στο παρά πέντε της έναρξης της σχολικής χρονιάς, μη 

λαμβάνοντας υπόψη όλες τις διεργασίες που προηγήθηκαν σχετικά με τις τοποθετήσεις 

των μόνιμων εκπαιδευτικών’’ ζητώ την άμεση τροποποίηση της, ως άνω απόφασης 

(101210/Δ2/06-09-2024), με τη συμπερίληψη του παραπάνω ιστορικού σχολείου και 

αναμένω τις δικές σας ενέργειες. 

 

Η αναφέρουσα βουλευτής 

 

Ευαγγελία Λιακούλη 

 

 

 



Τσαριτσάνη 10/9/2024 

Προς: Αναπληρωτή ΔΔΕ Λάρισας κ. Ζέρβα Νικόλαο 

Κοινοποίηση στην Αναπληρώτρια Δ/ντρια της ΠΔΕ Θεσσαλίας δια της ΔΔΕ Λάρισας 

Θέμα: Διαμαρτυρία του Συλλόγου Εκπαιδευτικών του Γυμνασίου Λ.Τ Τσαριτσάνης 

«Κωνσταντίνος Οικονόμος», για την απόφαση του Υπουργείου 101210/Δ2/06-09-2024 

Με έκπληξη ο σύλλογος των καθηγητών του Γυμνασίου Λ.Τ Τσαριτσάνης πληροφορήθηκε την 

Απόφαση του Υπουργείου για την μη έγκριση των ολιγομελών τμημάτων του σχολείου, και 

με την παρούσα επιστολή εκφράζει την διαμαρτυρία του και την δυσαρέσκειά του για την 

παραπάνω Απόφαση. 

Συγκεκριμένα δεν εγκρίθηκαν:  
Γ’ Λυκείου- Τμήμα Θετικών Σπουδών και Σπ. Υγείας με 2 μαθητές/τριες 
Γ’ Λυκείου- Τμήμα Ανθρωπιστικών Σπουδών με 2 μαθητές/τριες 
B’ Λυκείου- Τμήμα Ανθρωπιστικών Σπουδών με 2 μαθητές/τριες 

Η απόφαση αυτή έχει ως αποτέλεσμα την μη ομαλή λειτουργία του σχολείου μας και ό,τι 

συνεπάγεται αυτής (ενδεχομένως και την διακοπή της λειτουργίας του), καθώς προκαλεί 

μεγάλη αναστάτωση σε όλο το προγραμματισμό των Εκπαιδευτικών  από τη μια πλευρά και 

των οικογενειών (γονέων, μαθητών) από την άλλη. Να σημειωθεί ότι η Απόφαση λήφθηκε 

κυριολεκτικά στο παρά πέντε της έναρξης της σχολικής χρονιάς, μη λαμβάνοντας υπόψη όλες 

τις διεργασίες που προηγήθηκαν σχετικά με τις τοποθετήσεις των μόνιμων εκπαιδευτικών. 

Παρακαλούμε, όπως μεριμνήσετε το γρηγορότερο δυνατό προκειμένου να εγκριθούν τα 

τμήματα και να λυθεί το σοβαρό πρόβλημα που προέκυψε.  

Με τιμή,  

Ο σύλλογος διδασκόντων/ουσών του Γυμνασίου Λ.Τ Τσαριτσάνης 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 




